Regulamin Fanpage’a Stowarzyszenia Przewodników Tatrzańskich 
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1. Definicje:
Administrator: Stowarzyszenie  Przewodników Tatrzańskich im. Klemensa Bachledy w Zakopanem ul. Piłsudskiego 63a, 34-500 Zakopane, KRS 0000068096 (dalej jako: SPT) – przedstawiciele upoważnieni przez Zarząd SPT:  Karolina Barciszewska – Kozioł, Mirosława Kwiatkowska, Maciej Bielawski 
Fanpage SPT – strona na portalu internetowym Facebook działająca pod adresem: www.facebook.com/StowarzyszeniePrzewodnikówTatrzańskich
Użytkownik – osoba, która weszła w interakcję z Fanpagem SPT poprzez wejście na stronę fanpage'a, polubienie, komentarz lub udostępnienie.
Regulamin – niniejszy regulamin,

2. Wstęp:
Fanpage został utworzony celem przekazywania bieżących informacji związanych z działalnością i funkcjonowaniem członkom SPT  jako dodatkowy, obok e-maila, kanał usprawniający kontakt między Zarządem SPT i jego komisjami, a członkami SPT oraz osobami zainteresowanymi działalnością SPT.
Materiały umieszczane na Fanpage’u mają również popularyzować działalność SPT wśród użytkowników nie będących jego członkami.
Przedmiotem wszelkich publikacji na Fanpage’u mogą być wyłącznie treści bezpośrednio związane z działalnością SPT. 

3. Postanowienia ogólne:
a. celem Fanpage’a  jest szybkie przekazywanie ważnych informacji oraz upublicznianie działalności SPT dla osób zainteresowanych.
b. Fanpage SPT jest prowadzony przez Administratora.
c. Fanpage SPT działa na zasadach określonych w niniejszym Regulaminie oraz przepisach obowiązującego prawa, w tym regulacji dotyczących przetwarzania danych osobowych.
d. Użytkownik, który wszedł w interakcję z Fanpagem SPT oświadcza, że zapoznał się z niniejszym Regulaminem i akceptuje go. 

4. Korzystanie z Fanpage’a. 
Na Fanpage'u SPT zakazane jest (i rozumiane jako naruszenie postanowień niniejszego regulaminu) następujących treści:
a. rozpowszechnianie nieprawdziwych informacji uderzających w wizerunek i dobre imię SPT jako całego stowarzyszenia lub też jego poszczególnych członków.
b. publikowanie wpisów, które mogą być powszechnie odbierane jako obraźliwe, zawierające wulgaryzmy, czy też naruszające normy dobrego wychowania, w tym treści erotyczne, pornograficzne, brutalne, wulgarne, treści o charakterze rasistowskim, homofobicznym, seksistowskim, obrażających inne wyznania, przekonania lub nacje.
c. publikowanie treści lub linków niezgodnych z obowiązującymi przepisami, naruszających prawa osób trzecich, w tym w szczególności dobra osobiste, autorskie i związane z własnością intelektualną lub groźby karalne.
d. publikowanie treści, grafik i linków mających na celu ośmieszanie lub obrażenie innych użytkowników (trollowanie), propagowanie mowy nienawiści (hejtowanie) oraz wpisów niepożądanych i nie odnoszących się do komentowanej publikacji (spamowanie). 
e. zakazuje się Użytkownikowi negatywnego imiennego odnoszenia się do opini innych osób. 
f. umieszczanie linków prowadzących do treści określonych w lit. 4a.-4e.
g. używania przez Użytkownika fikcyjnych danych, w szczególności imienia i nazwiska.

5. Zasady umieszczania opinii na fanpage’u SPT:
a. Użytkownik fanpage’u ma prawo do wyrażania swojej opinii.
b. opinia Użytkownika jest traktowana jako jego prywatne i subiektywne zdanie w danym temacie, za którą to Użytkownik ponosi wyłączną odpowiedzialność.
c. Użytkownik, który zauważy treść łamiącą niniejszy Regulamin, powinien zgłosić niezwłocznie ten fakt Administratorowi  poprzez wiadomość prywatną. Jeśli treść łamie także zasady portalu Facebook, może to zgłosić poprzez dostępne środki portalu.

6. Blokada i usuwanie treści:
a. Użytkownik nie przestrzegający zasad określonych niniejszym Regulaminem zostanie przez Administratora zablokowany na okres 365 dni. 

b. Treści łamiące zasady niniejszego Regulaminu, w tym w szczególności punktu 4, zostaną usunięte lub ukryte przez Administratora. Dotyczy to również wszystkich innych treści, w przypadku których Administrator będzie miał zastrzeżenia co do zgodności z ogólnie przyjętymi normami i zasadami, jednocześnie z możliwością zawiadomienia odpowiednich organów.

c. Użytkownik może  zostać zablokowany bezterminowo w przypadku podejrzenia używania fikcyjnych danych.

7. Zasady odpowiedzialności:
a. za skutki działań Użytkownika polegające na umieszczaniu określonych postów, wpisów, plików, komentarzy, opinii lub innych treści na Fanpage’u, w tym w szczególności treści, o których mowa w punkcie 4 Regulaminu, odpowiedzialność ponosi wyłącznie Użytkownik.
b. Administrator nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości lub utrudnienia z korzystania z Fanpage’a z przyczyn nie leżących po jego stronie.
c. odpowiedzialność za działania lub zaniechania Administratora wobec Użytkownika jest wyłączona, chyba że taką odpowiedzialność przewidują przepisy prawa.
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8. We wszystkich sprawach nieujętych w niniejszym Regulaminie zastosowanie mają przepisy kodeksu cywilnego, inne obowiązujące przepisy prawa oraz zasady obowiązujące na Facebooku: www.facebook.com/policies

